WordにおけるPADのサンプル
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次ページにつづく

● 複数の部品からなる図を一まとめにして行内に配置する方法

· グループ化でPADをまとめておき、さらに図を右クリックして「オブジェクトの書式設定(O)...」→「レイアウト」タブ→「詳細設定(A)...」→「配置」タブで「オーバーラップさせる(V)」のチェックをはずす。

· さらに「文字列の折り返し」タブで「上下(O)」に設定しておくと、図が文章内にうまく組み込まれる。

· 必要に応じて「レイアウト」タブの「水平方向の配置」を「中央揃え(C)」などにする。

· アンカー(錨記号)を対応する図のタイトル行に割り当てておくとよい。

図1．二分法のPAD

図2．ニュートン法のPAD

f(x3) > 0





二分法





x1 ← 1, x2 ← 2





� EQ \F(x1+x2,2) �を出力





err < eps





x3 ← � EQ \F(x1+x2,2) �





err ← x2 - x1





x1 ← x3





x2 ← x3





x0 ← x





x1 ← x3





err ← |x - x0|





x ← x0 - � EQ \F(f(x0),f'(x0)) �





err < eps





xを出力





x2 ← x3





ニュートン法





xを入力





err ← x2 - x1





x3 ← � EQ \F(x1+x2,2) �





err < eps





� EQ \F(x1+x2,2) �を出力





f(x3) > 0





二分法





x1 ← 1, x2 ← 2





x0 ← x





err ← |x - x0|





x ← x0 - � EQ \F(f(x0),f'(x0)) �





err < eps





xを出力





ニュートン法





xを入力





台形公式





a, b, nを与える





h ← � EQ \F(b - a,n) �





s ← � EQ \F(f(a)+f(b),2) �





i = 1, ... ,n -1





s ← h・s





s ← s + f(a + i h)








